D’ Sau hat an schweinern Kopf
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1. D"Sau,d’ Sau, d’ Sau hdt an schweinern Kopf, und, und, und vier Haxn a,
und, und, und wénn ma’s genau betracht, hats, hats, hats an Schwoaf a.

2. Und, und wann ma a Messer nahm, und, und schneidt den Schwoaf &,
dann, dénn, dénn hdst a gstutzte Sau, und, und, und an Schwoaf a.

3. Und, und wann ma des pickn tat, und, und pickt den Schwoaf dn,
dann, dann, dann hast a pickte Sau, und, und, und an Schwoaf drdn.

4. Und, und nimmst dénn den Schwoaf in d” Hand, und, und ziagst recht gach an,
dénn, dénn, dénn hdst den Schwoaf in da Hand, und, und d” Sau rennt davon.




